

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA Nº 002/2016

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA Nº 002/2016:

I. Retificação do ANEXO I – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA MADEIRA

No Anexo, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. ANEXO I – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA MADEIRA, item 5. DOS LOCAIS PARA REALIZAÇÃO DAS PROVAS, página 12:

Onde se lê:

Cidade	Instituição	Endereço
Bom Jesus/PI	UFPI	Campus Universitário Ministro Petrônio Portella - Bairro Ininga

Leia-se:

Cidade	Instituição	Endereço
Bom Jesus/PI	UFPI	Campus Universitário Professora Cinobelina Elvas

Lavras, 1º de março de 2016

Alcides Moino Junior
Pró-Reitor de Pós-Graduação